
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Новокузнецка, обвиняемый в разбойном нападении на подростка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора ранее судимому 25-летнему жителю г. Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в июле прошлого года в ночное время злоумышленник заметил на улице 14-летнего подростка, в руках у которого был мобильный телефон. Мужчина решил отобрать его, угрожая ножом, он потребовал, чтобы подросток передал ему свое имущество. Испугавшийся, потерпевший выполнил его требования. О произошедшем подросток рассказал родителям, которые обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий злоумышленник был задержан. Похищенный телефон он сдал в пункт приема вещей, бывших в употреблении. Аппарат возвращен законному владельцу. Следует отметить, что обвиняемый ранее был судим за аналогичное преступление, состоял на учете в наркологическом диспансере. В связи с ненадлежащей профилактической работой с лицами, ранее судимыми, следователем в органы полиции направлено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Поскольку подросток в ночное время находился на улице без сопровождения взрослых, информация направлена в комиссию по делам несовершеннолетних, его родители привлечены к административной ответственности.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1220412>

